ПРАВИТЕЛЬСТВО МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «20» августа 2024 г. № 409-пп

г. Магадан

О признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Магаданской области

Правительство Магаданской области постановляет:

- 1. Признать утратившими силу:
- постановление Правительства Магаданской области от 20 декабря 2019 г. № 888-пп «Об утверждении Порядка осуществления деятельности по обращению с животными без владельцев на территории Магаданской области»;
- постановление Правительства Магаданской области от 03 апреля 2020 г. № 239-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Магаданской области от 20 декабря 2019 г. № 888-пп»;
- постановление Правительства Магаданской области от 14 мая 2020 г. № 330-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Магаданской области от 20 декабря 2019 г. № 888-пп»;
- постановление Правительства Магаданской области от 30 июля 2020 г. № 543-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Магаданской области от 20 декабря 2019 г. № 888-пп»;
- пункт 2 постановления Правительства Магаданской области от 05 февраля 2021 г. № 54-пп «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Магаданской области»;
 - постановление Правительства Магаданской области

от 16 февраля 2024 г. № 77-пп «Об утверждении Порядка осуществления деятельности по обращению с животными без владельцев на территории Магаданской области в случае эксплуатации на территории Магаданской области пунктов временного содержания животных».

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.

Губернатор Магаданской области

С.К. Носов